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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

KANMANŞAH isimli arap atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

3.koşuda 4  numarada kayıtlı ZAFİR isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kamçı 

kullanmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden doalayı istenilen savunması 16.05.2023 tarihinde Kurulumuza 

iletmiş olup konu ile ilgili olarak, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  

maddesi gereği (16.05.2023 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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2 numarada kayıtlı CASH IS KING isimli atın binicisi  Eray ÇİZİK  koşunun yaklaşık son 1100 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı FOREVER JUSTEN isimli atın binicisi  Eren Dursun ÖKTEN  start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı TOPRAK AKARCA isimli at son düzlükte binicisi Nevzat AVCİ ile birlikte düşmüştür. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve at hastanesine sevki uygun görülmüştür. Ayrıca adı geçen binici doktor tarafından 

muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  1

4  numarada kayıtlı ZAFİR isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kamçı kullanmak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı LA BOMBONERA isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yaptığından start gerisine alınarak Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında yumuşak doku travması tespit edildiğinden at koşudan çıkartılmıştır. 

7 numarada kayıtlı HEY JUDE isimli at start makinası içerisindeyken yan bölmedeki atın huysuzluk yapması nedeniyle start dışına 

alınarak muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı ANNOUNCER isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Begüm GÜL atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı SÜSLÜ MENEKŞE isimli atın binicisi  Eray ÇİZİK  koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı İNCİFEM isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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3  numarada  CAN YOLDAŞIM kayıtlı  isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar ve 1.861,00 TL 

para  cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ERELDA  isimli atın binicisi  Erhan AKTUĞ  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde  usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

12  numarada kayıtlı WISHPER OF FREEDOM  isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve atın oral ve nazal kavitede kanama tespit edildiğinden tetkik ve tedavi için hastaneye sevk 

edilmiştir.

4  numarada  YARIMADA  kayıtlı  isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7  numarada  GÜNEŞKRAL  kayıtlı  isimli atın binicisi Efe AKPINAR koşunun ilk virajında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8  numarada  OĞLUM MUTLU  kayıtlı  isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10  numarada  UZAYDESTANI  kayıtlı  isimli atın binicisi Çetin OK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar ve 1.861,00 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı UÇANYUMAK isimli atın antrenörü Betül BOZBEY, atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  Maddesi gereği ihtar ve 1.861,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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